

# Протокол

## №

гр. София, 31.03.2025 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 11 състав, в публично заседание на 31.03.2025 г. в следния състав:**

**СЪДИЯ: Петя Стоилова**

при участието на секретаря Цветанка Митакева и при участието на прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер **9417** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на именното повикване в 14.22 ч. се явиха:

Страните-редовно призовани.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „АЛИТА 2020“ ЕООД С УПР. Д. Г. – редовно призован, се явяват адв. Т. и адв. З. с представени пълномощни по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С. - редовно призован, се явява юрк. К., с представено пълномощно по делото.

За СГП се явява прокурор Мария Малинова.

ВЕЩО ЛИЦЕ А. Д. П. – редовно призована, не се явява.

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  
ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА молба от вещото лице А. Д. П. от 11.03.2025 г., с която заявява, че желае да ѝ се даде възможност да представи заключението за следващото съдебно заседание, поради големия обем работа по представените задачи и поради отсъствието ѝ от страната към днешна дата.

ДОКЛАДВА писмо от 04.02.2025 г. от Председателя на Управителния съвет на А. във връзка с искане за предоставяне на данни от камери за преминаването по републиканската пътна мрежа на конкретно посочено МПС. Приложено изпраща информация от регистрите – 2 страници.

АДВ. Т./АДВ. З. - Запознати сме

ЮРК. К. - Не съм запозната с писмото. Да се приеме.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представената информация с писмото от 04.02.2025 г. на председателя на Управителния съвет на А..

С определение от 13.02.2025 г. са допуснати до разпит трима свидетели.

АДВ. Т./АДВ. З. - За днешното съдебно заседание водим само двама от допуснатите ни свидетели, а именно И. Л. и Н. З., като моля В. Д. да бъде разпитан за следващото съдебно заседание, тъй като беше възпрепятстван за днешното.

СЪДЪТ пристъпва към разпит на водените свидетели.

СНЕ самоличността на свидетелите.

И. Г. Л. – 50 г., осъждан за пране на пари. Има дела с НАП. Като физическо лице имам ревизионен акт и го обжалвам. С „Алита 2020“ ЕООД нямам нищо общо.

Н. В. З. - 48 г. неосъждан, без дела със страните.

СЪДЪТ предупреждава свидетелите за наказателната отговорност, която носят по чл. 280 от НК за лъжесвидетелстване.

Свидетелите обещаха да говорят истината пред съда.

В залата остана свидетелят И. Г. Л.. Свидателят Н. З. се изведе от съдебната зала.

СЪДЪТ – Фирмата „Алита 2020“ ЕООД познавате ли я? Откъде, откога?

СВИДЕТЕЛЯТ – Познавам фирмата „Алита 2020“ ЕООД. Тя беше моя до 2021 г., след което не извършах с нея търговска дейност и я продадох на един човек.

СЪДЪТ – Как се казва този човек?

СВИДЕТЕЛЯТ - Не си спомням как се казва, защото съм го виждал само два пъти. Мисля, че беше М.. По този повод съм го виждал, когато му продадох фирмата.

СЪДЪТ – С какво се занимава тази фирма?

СВИДЕТЕЛЯТ- Фирмата по мое време не се занимаваше с нищо. От тогава нямам информация за тази фирма. Не зная с какво се занимава тази фирма и не съм поддържал отношения с този човек на който продадох.

СЪДЪТ – Откъде е този човек?

СВИДЕТЕЛЯТ - Този човек мисля, че беше от С..

СЪДЪТ – Това дело знаете ли за какво е?

СВИДЕТЕЛЯТ - Аз не зная с точност за какво е това дело. „Алита 2020“ ЕООД води някакво дело, но не зная подробности. Аз няма да свидетелствам за фирма „Алита 2020“ ЕООД, защото нищо не зная по този повод.

АДВ. Т./АДВ. З. - Поискали сме разпит на този свидетел, ще бъде разпитан за установяване на факти, относно добива на процесната стока. Добива не е от фирма „Алита 2020“ ЕООД, добивът е от фирма „Старт-57“ ЕООД.

Моля свидетелят да каже познава ли дружество „Старт-57“, работи ли там, каква длъжност заема, от кога, какви са били служебните му задължения, каква е основната дейност на фирмата?

СВИДЕТЕЛЯТ - Познавам фирма „Старт 57“. Работих в нея на трудов договор, на длъжност мениджър от май месец 2022 г. до 05.12.2022 г., работих в тази фирма и си изпълнявах трудовите задължения без прекъсване. Основната дейност на фирма „Старт- 57“ бе добив на диворастящи гъби, горски плодове и трюфели в местностите около селата Црънча, Паталеница, Дебръщица и

местността „Добра вода“, за където фирмата „Старт 57“ имаше разрешително от горското за извършване на тази дейност. За фирмата през горепосочения период работиха над 100 човека, като 60 – 70 бяха назначени на трудов договор, а останалите бяха от ромските махали на [населено място] и [населено място] и не желаеха да работят на трудов договор, тъй като ползваха социални помощи и работеха на черно, на надник. Имало е периоди, когато работниците са достигали до 120, 130, 140 човека, когато имаше много продукция. Пак казвам, че голяма част от тях работиха без трудов договор, на черно. Фирмата продаваше добитата продукция на клиенти на вътрешния пазар в България, като имахме около 10 клиента. Търсеното на подобен вид стока е голямо и на практика не можехме да задоволяваме търсеното и всичко, което добивахме го продавахме буквално ежедневно или най-много на следващия ден. Фирмата разполагаше с четири буса и един товарен камион „М. Атего“, с които МПС извършвахме дейността. Също така разполагаше и с 6, 7 леки автомобили, с които превозвахме част от работниците до местата за бране. Също така фирмата имаше складова база с площ от 5 дка, в която се намираха офис, жилищна част и склад от около 10 кв.м., в която складовата база, находяща се в [населено място] се съхраняваше амбалажа, ношуваха бусовете, колите, камиона и дори там живееха и ношуваха някои от работниците, които бяха от далечни населени места.

СЪДЪТ – Моля да кажете тези 10 фирми, които казахте, около 10 клиента, някой от тях спомняте ли си?

СВИДЕТЕЛЯТ – Да, спомням си ги. Аз бях мениджър и основаната дейност бе да общувам с клиенти на фирмата и да договарям продажба и предаване на продукцията. Една от фирмите се казваше „ГЪБИЛАНД“ ЕООД, находяща се в [населено място]. Също там продавахме стоки на фирма „МКД“ ООД. Също продавахме на фирма „ВЕР ФРУ“ ЕООД с база [населено място]. Също така продавахме стоки на фирма „Д. К. 22“, фирма „ФУНГОРОБИКА-БЪЛГАРИЯ“ ООД, продавахме стоки на фирма „АСТРЕЯ ФУНГИ И ТАРТУФИ“ ООД, не зная как точно се изписваше името на фирмата. Също така продавахме на фирма „ГУРМЕ ФУУД“ ЕООД. Също така продавахме стоки на „НИАГАРА ФУНГИ – ИЛИЯ ИЛИЕВ“ ЕООД, находяща се в Ч. и стоки на фирма „НИКРОСТРАНС“ ЕООД с управител В. Б., може би има една-две още, които в момента пропускам, защото мисля, че бяха около 10 клиента.

АДВ. Т./АДВ. З. – Може ли да кажете за „НИКРОСТРАНС“ ЕООД, каква стока сте продали, ако си спомняте, кога, по кое време?

СВИДЕТЕЛЯТ – Да, спомням си отлично, тъй като тя бе една от последните сделки и то голяма находна сделка, в която участвах. В началото на месец ноември 2022 г., на 2 и на 3 ноември продадохме на фирма „НИКРОСТРАНС“, в нашата база, в [населено място], откъдето фирма „НИКРОСТРАНС“ си получи стоката и я натоварихме в камиона на фирма „НИКРОСТРАНС“. Аз лично съм участвал в товаренето и предаването на стоката и измерването, като мениджър на фирмата, както казах там имаме офис и на 2 и на 3 продадохме голямо количество пресен бял трюфел и малко черен трюфел, за което оформихме необходимите документи приемо-предавателни протоколи и от фирма „Старт-57“ издадохме фактури за двете продажби, съответно на 2 ноември и на 3 ноември на фирма „НИКРОСТРАНС“, която фирма след като си получи стоката я откара.

АДВ. Т./АДВ. З. – Може ли да кажете това количество трюфел, къде се добива, казахте, че сте имал огромен брой хора, които са били ангажирани в това. Моля да обясните за конкретната стока, как е бил организиран износа на тази стока, как е бил пакетиран?

СВИДЕТЕЛЯТ - Това количество стока, основно бял трюфел, намерихме голяма находище на бял трюфел в гористата местност в землището на [населено място] и за няколко дни струпвахме всички работници там и го добихме. Това количество бял и малко черен трюфел го добихме за

три дни, спомням си го, защото до тогава не бяхме намирали такова количество бял трюфел, съсредоточено в една местност и го добихме на 1, 2 и 3 ноември, като за добива съставихме протоколи за добив от фирмата. Имаше комисия, в която аз участвах в тази комисия беше по измерване на придобитото количество. Тези протоколи за добив ги съставяхме през целия сезон, ежедневно за всички добити количества. Сезонът за трюфели на практика е целогодишен. Има различни видове трюфели, има летен, черен, има зимен. Буквално може и през зимата да се добива, защото трюфела растете основно под земята и в зависимост от сезона, расте на различна дълбочина, като лятото и есента е съвсем на повърхността. Зимата, ако позволява времето и няма сняг буквално и през месец януари може да се добива, ако не е замръзнала земята. Трюфелът се съхранява и се транспортира като картоф. Той на нормална температура трюфела може да изкара две седмици без да му стане нищо. Няма нужда да се транспортира с хладилни камиони, особено когато е за кратко разстояние, малко време, няма нужда. Ако не се продаде до 10-15 дни би трябвало вече да се замрази, хората го продават и в замразен вид, но ние бяхме ориентирани към продажба в пряко състояние, буквално добитата стока и манатарка, която добивахме и горските плодове - малини и ягоди сме ги продавали буквално същият ден. Забравих да спомена, че два от бусовете са ни хладилни, но много рядко сме използвали хладилните устройства.

АДВ. Т./АДВ. З. – Как се транспортира, как се съхранява, защото казахте, че е пресен като картоф, след добива?

СВИДЕТЕЛЯТ - След добива ние слагаме трюфела в кашони от картон или велпапе и вътре в кашона в найлонови пликче, вътре в кашона, слагаме трюфелите. Работниците беряха с кофи, идваха, като всеки ден създавахме импровизиран пункт, където се позиционираха. Позиционирахме бусовете там, където можеше да влязат бусовете навътре в гористата местност. Работниците донасяха продукцията, изсипвахме я в тези кашони. Опитахме се да ги калибрираме, т.е. да бъдат с еднаква тежест.

АДВ. Т./АДВ. З. – Има ли специално място за събиране на този добив и обявява ли се, ако някой не намери находище на трюфел, обявява ли се някъде?

СВИДЕТЕЛЯТ - Специално място няма, ние създадохме импровизирани места и пунктове, в които да добиваме и там да ги измерваме и да ги слагаме в амбалажа. На никой не сме обявявали, тъй като, ако обявим, че има трюфели те ще дойдат и ще го оберат. Пазили сме в тайна това находище, тъй като, ако научат находището ще трябва да водим там войни с другите берачи. Всеки си пази територията. След като добихме този трюфел на 1, 2 и 3 го натоварихме в бусовете на фирмата и го превозихме, шофьорите го превозиха до базата в [населено място], където този добив от 1-ви, като разбрахме, че ще има големи количества, намерихме клиент в лицето на фирма „НИКРОСТРАНС“, който на 2 и на 3 изкупи цялото количество.

СЪДЪТ – Един тон трюфел, според Вас, в кашони, колко кубични метра е горе -долу?

СВИДЕТЕЛЯТ - В един кашон слагаме по 15 кг. Един кашон е 40 на 40 или 35 на 35 е кашона и е 15 килограма. Говоря много условно за тежината на кашона, но съм сигурен, че е 15 кг., но за обема на самия кашон, не съм го измервал. Така с просто око, непрофесионално око, мисля, че или е 35 на 35 или 40 на 40 за 15 кг.

СЪДЪТ – Един тон трюфели в какъв камион товарите?

СВИДЕТЕЛЯТ - Ние превозихме трюфелите от [населено място] за три дена с бусовете. Единият от бусовете беше бял М. С. дълга база. Същият е хладилен, но не мисля, че е имало нужда да пускаме хладилната инсталация за малкото разстояние, което е от [населено място] до М. К.. Този бус може да събере около 2 тона стока, но ние я превозвахме, мисля, че с два буса. Един тон трюфели спокойно може да се превози в един бус. Наехме един бус „Рено трафик“, който също може да качи един тон и с него возиха част от трюфела от шофьора Н. З.. Другия бус 8030 го

управляваше другия шофьор Д. П., който казвам, че този бус Мерцедеса може да събере два тона. АДВ. Т./АДВ. З. – Знаете ли, дали продажбите от „Старт-57“ към „НИКРОСТРАНС“ са били декларирани в НАП?

СВИДЕТЕЛЯТ - Зная, че издадохме фактури на 2 и на 3 ноември, доколкото си спомням, може би участвах в съставянето на тези фактури от фирма „Старт-57“ и занесохме на края на месеца всички фактури на счетоводителката на фирма „Старт-57“, която имаше ангажимент до 14 число на следващия месец, т.е. до 14.12.2022 г., тя трябваше да ги осчетоводи в НАП, но на 05.12.2022 г. ме арестуваха мен и иззеха от счетоводителката всички документи, включително и компютърната програма и доколкото разбрах тя не е имала никаква възможност да ги декларира в НАП и да ги осчетоводи, тъй като дълго време в продължение на 6, 7, 8 месеца не ѝ бяха върнали компютрите.

АДВ. Т./АДВ. З. – Моля да кажете, дали са идвали на проверка от НАП на 01.12. в обекта на „Старт-57“ в [населено място]?

СВИДЕТЕЛЯТ - На 01 декември от НАП ми звъннаха сутринта към 09-10 ч. по телефона, в качеството ми на мениджър и казаха, че искат да направят проверка. Аз им отговорих, че сме приключили дейност към края на месец ноември и вече не работим и базата е затворена. Те ми казаха, че искат да се видят с мен и ги поканих да дойдат в офиса на фирма „Старт-57“ в [населено място], на [улица] буквално след 10-15 минути, след като им бях казал, че съм в офиса и сме преустановили дейност по добив към края на ноември месец и те дойдоха в офиса на фирмата, искаха да видят документи, прегледаха документи, които поискаха и аз им ги предоставих лично. Предоставих им всички искани от тях документи, направиха протокол, който подписах, че е извършена проверка, но тази проверка беше в офиса на фирма „Старт-57“, на [улица], в [населено място]. Проверка в базата на първи декември не е имало. Базата беше заключена. Не са влизали, защото няма кой да им отключи, аз не съм ходил. Такива две проверки на базата от НАП бяха извършени на 4 ноември и на 08 ноември, когато работихме и от НАП целия ден присъстваха в базата на [населено място] и установиха и протоколираха придобитите количества, в който протокол бяхме добили предния ден около 600 кг. трюфел и служителите от НАП, след като ги докараха с бусовете от местата за бране, служителите от НАП ги видяха, пипнаха, измериха лично и констатираха тяхната продажба, пред служителите от НАП написахме фактурите за продажба на съответните фирми, тогава мисля, че продавахме на друга фирма, не на „НИКРОСТРАНС“ на 04 и на 08. Служителите от НАП видяха с очите си, че се извършва реална дейност, че има реален добив. Констатираха и всички служители на фирмата, които се намираха там, буквално, идваха и работници на края на деня от гористата местност и се отбиваха там.

АДВ. Т./АДВ. З. – Къде продавахте трюфелите на фирма „НИКРОСТРАНС“?

СВИДЕТЕЛЯТ - Трюфелите на фирма „НИКРОСТРАНС“ ги предадохме в базата в [населено място], която се намира на главния път П.-П. и след измерване ги натоварихме в камиона на фирма „НИКРОСТРАНС“, който е влекач, с полуремарке, хладилно, което полуремарке качва над 20 тона товар и е дълго над 13 метра и там двата дена натоварихме в него. Аз лично съм участвал в товаренето на тези трюфели и като подавах стоката на шофьора на „НИКРОСТРАНС“, един, мисля, че К. му викаше Венци, той редеше кашоните вътре в камиона и ние му ги подавахме тези кашони, като аз лично съм участвал в товаренето на транспорта и двата пъти.

АДВ. Т./АДВ. З. – И за този пресен трюфел не е необходимо задължително ремарке за превоз?

СВИДЕТЕЛЯТ - До няколко дни или няколко часа не е задължително, макар, че камиона на „НИКРОСТРАНС“ ремаркетото е хладилно, което извършва хладилен транспорт, не си спомням, най-вероятно след като са тръгнали е можело да включат и да го охладят товара, но през ноември месец няма такива температури, не е нужно.

АДВ. Т./АДВ. З. – Нямаме други въпроси към първия свидетел.

ЮРК. К. - Нямам въпроси към свидетеля.

ПРОКУРОРЪТ - На 1, 2 и 3 ноември през цялото време ли бяхте на място на [населено място]?

СВИДЕТЕЛЯТ - Аз съм мениджър и не съм стоял през цялото време в [населено място]. Аз изпълнявам управленски функции във фирмата. По това време управителят А. К. отсъстваше, поради здравословни причини. Аз съм ходил да контролирам и да наглеждам как върви дейността и да създавам там на място протокола за добив, след което разпоредих незабавно да се натоварят трюфелите на бусовете или да се карат в базата в [населено място], тъй като В. Д., управителя на фирма „НИКРОСТРАНС“ даваше много зор да ги взема, тъй като имал уговорка да ги продава някъде и чакаше с камиона в базата. Аз съм се движил с моя личен автомобил. Ходих до там да контролирам и незабавно се придвижих към базата, където вече измерихме, даже аз ги изпреварих, защото съм с по-бърза кола от тях.

ПРОКУРОРЪТ – Колко работници работеха тези три дни на обекта и колко средно добива един работник.

СВИДЕТЕЛЯТ – Над 100 човека. Един работник може да добие и 2 кг., може да добие и 20 кг на ден. Много зависи от късмета, дали са концентрирани. В случая бяхме намерили едно находище, което е концентрирано в един район и за това успяхме и ние за три дена го изчерпахме, буквално там изровихме цялата местност.

ПРОКУРОРЪТ – Автомобилите, с които са транспортирани трюфелите от [населено място] до М. К. чия собственост са, може ли да посочите регистрационни номера на „Старт-57“?

СВИДЕТЕЛЯТ – Те са взети по наем от друга фирма. Не са собственост на „Старт-57“. Имаше договор за наем, съответно ежемесечно плащане. Мога да посоча всички номера на автомобилите.

ПРОКУРОРЪТ - Складът в М. К., в който са съхранявани трюфелите, регистриран ли е по Закон за храните?

СВИДЕТЕЛЯТ – Склада в М. К. е регистриран в БАБХ, има регистрация, отговоря на съответните норми, регулярно ни проверяваха, даже предходната година 2021 г. или 2020 г. ни съставиха предписание и акт и там също установиха количества гъби, които се намираха в момента и ги описаха. Бусовете се миеха редовно в базата. Там има всички условия, както казах дори и жилищна част, в която спят част от работниците в тази база.

ПРОКУРОРЪТ – Имали ли сте друг път търговски взаимоотношения с фирма „НИКРОСТРАНС“ ?

СВИДЕТЕЛЯТ – Фирма „Старт-.57“ не е продавала друг път трюфели на фирма „НИКРОСТРАНС“. Решението го взехме колективно аз, Б. Ж., който е

другия мениджър във фирмата и го съгласувахме и искахме да бъде утвърдено от управителя А. К., която е много близка с В. Д., те са и семейни приятели и той беше разговарял с нея, тъй като беше намерил хубав пазар. Не зная какъв пазар е намерил той и тя каза, че няма да продаваме трюфелите на други фирми, макар че имаше друг клиент Т. Х., който искаше той да ги вземе. Той идва в базата гледа ги и искаше да ги вземе.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам повече въпроси към първия свидетел.

Предвид изчерпване на въпросите СЪДЪТ освободи първия свидетел.

В залата се въведе вторият допуснат до разпит свидетел.

СЪДЪТ – Фирма „А. 2020“ познавате ли я?

СВИДЕТЕЛЯТ - Не познавам фирмата „А. 2020“.

СЪДЪТ – Какво работите и къде?

СВИДЕТЕЛЯТ - Работя като шофьор във фирма „Старт-57“. Карам работници, превозвам диворастяща гъба, амбалаж, обикалям около обекти и бази.

АДВ. Т./АДВ. З. – Знаете ли през месец ноември 2022 г. да е бил добит трюфелът в „Старт-57“, превозвали ли сте такава стока, какъв е бил маршрутът, как са били натоварени, опаковани?

СВИДЕТЕЛЯТ - Във тази фирма „Старт-57“ постоянно се придобива гъба, превозва, като започнем манатарка, челядинка, пачи крак, трюфел, бял, черен. Мисля, че точно тогава излезе една хубава находка на бял трюфел и мисля, че беше доста и за около 2-3 дена ги обреха и ги превозиха.

АДВ. Т./АДВ. З. – Моля да кажете откъде взехте трюфела, маршрута?

СВИДЕТЕЛЯТ – От полето на местността Црънча натоварихме трюфела, беше претеглен на кантара, натоварих го и там го свалих в [населено място], П., имаме база, там го разтоварих, след което си тръгнах.

АДВ. Т./АДВ. З. – Как беше опакован, може ли да кажете какво пространство беше заел трюфела, който Вие превозвахте във Вашия камион?

СВИДЕТЕЛЯТ - Стоката мисля, че беше в кашони, около 40-50 кашона. Горедолу събираха около 15 кг. Като сантиметри кашоните бяха 30-35 високи и около 40 дълги, правоъгълен кашон.

АДВ. Т./АДВ. З. – А, като обем колко беше вътре в колата?

СВИДЕТЕЛЯТ – Доста. Б. беше запълнен.

АДВ. Т./АДВ. З. – Всъщност натоварили сте от Црънча, маршрута е бил М. К. и къде разтоварихте стоката?

СВИДЕТЕЛЯТ - Стоката я разтоварихме в [населено място] в базата.

СЪДЪТ – Наведнъж ли я пренесохте всичката стока или на няколко пъти?

СВИДЕТЕЛЯТ - Наведнъж пренесох стоката.

АДВ. Т./АДВ. З. – При разтоварването на кого предадохте стоката?

СВИДЕТЕЛЯТ – Като я разтоварих, оставих я на В. Д. и аз си тръгнах.

АДВ. Т./АДВ. З. – Нямаме други въпроси към втория свидетел.

ЮРК. К. – Нямам въпроси към свидетеля.

ПРОКУРОРЪТ – Може ли да посочите регистрационния номер на автомобила, който сте управлявал тогава?

СВИДЕТЕЛЯТ - Регистрационния номер на автомобила, който управлявах тогава, мисля, че беше РА 6957. Марката на автомобила беше Рено, модела не мога да посоча, но беше син цвят.

ПРОКУРОРЪТ – С друг автомобил освен управлявания от Вас превозвал ли сте?

СВИДЕТЕЛЯТ – Да, фирмата има още бусове.

ПРОКУРОРЪТ – С колко още буса са превозвали?

СВИДЕТЕЛЯТ - Мисля, че са 3-4 буса - Мерцедеси имаше, бели.

АДВ. Т./АДВ. З. - За конкретният ден?

СВИДЕТЕЛЯТ – За конкретният ден аз карах буса.

ПРОКУРОРЪТ – С другото превозно средство осъществявано ли е или Вие цялото количество трюфели добито през тези дни го превозихте?

СВИДЕТЕЛЯТ - Цялото го превозих аз.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам други въпроси към втория свидетел.

Предвид изчерпване на въпросите СЪДЪТ освободи втория свидетел.

ПРОКУРОРЪТ - Представям допълнителни материали, постъпили от Окръжна прокуратура - П. и електронна справка за съдимост на разпитания свидетел И. Г. Л., който освен за пране на пари е осъждан, видно от справката за съдимост, за склоняване към лъжесвидетелстване, като моля да се има предвид това обстоятелство при кредитирането на неговите свидетелски показания.

АДВ. Т./АДВ. З. - Моля да ни дадете срок за становище по днес представените доказателства от Окръжна прокуратура – П..

СЪДЪТ

### ОПРЕДЕЛИ

**ПРИЕМА** днес представените писмени доказателства от Прокурор М..

**ПРИЕМА** писмо от Окръжна прокуратура П. с вх. № 1283/2023 г. от 26.03.2025 г.

**ДАВА** възможност на процесуалните представители на жалбоподателя да се запознаят с тях и да изразят писмено становище в едномесечен срок.

За изслушване на експертиза СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 23.06.2025 г. от 14.00 ч., за която дата и час страните и СГП редовно уведомени от днес.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.22 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: